PROBLEMAS CON PLANTEO DE ECUACIONES Y SISTEMAS

Problema 6:

Del dinero de una cuenta bancaria retiramos 1/7; ingresamos
después 2/15 de lo que quedd y aun faltan 12€ para tener la
cantidad inicial. ¢ Cuanto dinero habia en la cuenta?

Solucion Problema 6/29:

Hacemos un dibujo del planteamiento del problema

CUENTA BANCARIA

A
- U7X * | 42/15.6/7X
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6/7X 6/7X +12
L } J
TENGO X DINERO RETIRO 1/7 DE X INGRESO 2/15 DE 6/7 DE X

QUEDAN 6/7 DE X

Sea x la cantidad de dinero que tenemos en la cuenta bancaria.

Retiramos -X
_ 1. _7-1_ _ 6
Quedan: x ZX = —— X=X

Ingresamos en la cuenta: 2/15 de lo quedo:

26 22
157 " 57"

Faltan aun 12 € para tener la cantidad inicial, luego
Asi, tenemos que la cantidad total x sera

—ox+2ix412
X—7X 57X
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o 12
X—7X 35X

35x = 30x + 4x + 420
35x — 34x = 420

X = 420 que es la cantidad inicial pedida
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Comprobacion problema 6/29:

Sustituyendo el valor de x: 420 en la ecuacion tenemos

_0 +4 + 12
X—7X 35x

6 4
420 = =420+ — 420+ 12
7 * 35 *

420 = 6x60 + 4x12 + 12
420 = 360 + 48 + 12
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